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ПЕРШОГО (БАКАЛАВРСЬКОГО) РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
 

Опитування випускників Одеського національного університету імені І.І. Мечникова 

за освітньо-професійною програмою «Комп'ютерні науки» було проведене з метою оцінки 

якості освіти, працевлаштування та загального рівня задоволеності навчанням. 

Опитування здійснювалося у формі онлайн-анкетування серед випускників 2024 року 

навчання (перший випуск освітньої програми «Комп'ютерні науки»). Анкета складалася з 

десяти питань. Кожна відповідь оцінювалась за шкалою від 1 до 5 (1 – незадовільно, 5 – 

відмінно). Загальна кількість респондентів склала 4 осіб (25% випускників ОПП). 

Основні результати представлено в таблиці 1. 

 

Таблиця 1. Якість освіти 

№  Критерій оцінювання Бал 

1 Я задоволений(а) рівнем отриманих знань та умінь 5 

2 Навчання було сучасне та практично орієнтоване 5 

3 Оцінювання знань відбувалось прозоро та чесно 5 

4 Викладачі використовували сучасні педагогічні методи (майстер-клас, 

навчальні дискусії, мозковий штурм, тренінги, ділові ігри) 

4,5 

5 Проходження виробничих практик  сприяло підвищенню моїх знань 

та практичних навичок 

5 

6 Я мав вільний доступ до електронних інформаційних ресурсів 

університету 

5 

7 Допоміжний персонал кафедри кваліфіковано та доброзичливо сприяв 

моєму навчанню 

5 

8 Університет сприяв моєму працевлаштуванню 3 

9 Впродовж навчання мене регулярно опитували про якість змісту 

дисциплін та якість викладання 

5 

10 Я наполегливо рекомендуватиму іншим навчатись в Одеському 

національному університеті імені І. І. Мечникова за освітньою 

програмою «Комп’ютерні науки» 

5 

 Середній бал 4,75 

 

Ці результати свідчать про загальну задоволеність випускників рівнем підготовки за 

освітньою програмою, проте вказують на можливі напрями для вдосконалення навчального 

процесу. 

Пропозиції випускників про покращення якості освіти та освітнього процесу за даною 

освітньою програмою: 

1. Збільшення каталогу вибіркових дисциплін, додавши дисципліни що пов'язані 

з розробкою ігрових додатків та процесу розробки ігор. 

2. Більше уваги приділити процесу працевлаштування випускників. 

3. Зробити освітній процес для здобувачів більш зручнішим за рахунок створення 

єдиної платформи для комунікації між учасниками навчального процесу. 

Результати опитування випускників доведені до відома декана факультету математики, 

фізики та інформаційних технологій для обговорення на засіданнях вченої ради факультету, 

кафедр, задіяних в освітньому процесі за даною ОП, робочої групи з метою подальшого 

удосконалення та підвищення якості реалізації освітньої програми. 


